

Отзыв научного руководителя

кандидата медицинских наук, Муравьева Александра Николаевича о Горбунове Александре Игоревиче – авторе диссертации на тему: «Клинико-функциональная характеристика нейрогенных нарушений мочеиспускания у больных туберкулезным спондилитом в периоперационном периоде и возможности их коррекции», представленной на соискание учёной степени кандидата медицинских наук по специальностям: 3.1.9. «Хирургия» (медицинские науки), 3.1.13. «Урология и андрология» (медицинские науки).

Горбунов Александр Игоревич, 1986 г.р., в 2009 году окончил Медицинский факультет Санкт-Петербургского государственного университета по специальности «лечебное дело». После этого обучался в интернатуре на кафедре общей хирургии Медицинского факультета Санкт-Петербургского государственного университета по специальности «хирургия», с 2010 по 2012 гг. – в ординатуре на кафедре госпитальной хирургии Медицинского факультета Санкт-Петербургского государственного университета по специальности «урология». В 2012 г. поступил в очную аспирантуру федерального государственного бюджетного учреждения «Санкт-Петербургский научно-исследовательский институт фтизиопульмонологии» Министерства здравоохранения Российской Федерации (ФГБУ «СПб НИИФ» Минздрава России) по направлению подготовки 31.06.01 (клиническая медицина) направленность 14.01.17 – «Хирургия» (медицинские науки). Завершил обучение в аспирантуре в 2015 году. В мае 2015 года принят на должность младшего научного сотрудника направления «Урология, гинекология и абдоминальная хирургия» ФГБУ «СПб НИИФ» Минздрава России, работает по настоящее время. С апреля 2017 года работает врачом-урологом в ФГБУ «СПб НИИФ» Минздрава России.

За время обучения в аспирантуре А.И. Горбунов проявил себя, как работоспособный, активный и эрудированный ученый. Александр Игоревич максимально полно отражал результаты своего диссертационного исследования в выступлениях на конференциях различного уровня, в том

числе и зарубежных. Свободно владеет иностранным языком (английский). Является автором 4 статей, раскрывающих все аспекты исследования, 2 из которых опубликованы в журналах, входящих в перечень рецензируемых научных изданий, в которых должны быть опубликованы основные научные результаты диссертаций на соискание ученой степени кандидата наук ВАК РФ, соответствующих отрасли «медицинские науки» и научным специальностям 3.1.9. – «Хирургия» и 3.1.13. – «Урология и андрология».

А.И. Горбунов активно участвует в клинической работе, зарекомендовав себя грамотным, ответственным и внимательным специалистом, пользующимся авторитетом среди коллег, а также уважением пациентов.

Выполненная им диссертационная работа представляет собой законченный научно-квалификационный труд. А.И. Горбунов достоин соискания ученой степени кандидата медицинских наук.

Научный руководитель,
к.м.н., Ученый секретарь,
ведущий научный сотрудник направления
«Урология, гинекология и абдоминальная хирургия»
ФГБУ «СПб НИИФ» Минздрава России
«25» февраля 2022 года



А.Н. Муравьев

федеральное государственное бюджетное учреждение «Санкт-Петербургский научно-исследовательский институт фтизиопульмонологии» Министерства здравоохранения Российской Федерации,
191036, Российская Федерация, Санкт-Петербург, Лиговский пр., д.2-4
телефон: +7 (812) 579-25-54
e-mail: urolog5@gmail.com